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Pöytäkirja nro 01/2025 

 

NUMERA PALVELUT OY:N VARSINAINEN YHTIÖKOKOUS 

 

 

Ajankohta 23.5.2025 klo 9.00-10.15 
 
Paikka Etäkokous Teams-etäyhteydellä 
 
Läsnä Kokouksessa oli edustettuina osanottaja- ja ääniluettelon mukaiset 61 

osakkeenomistajaa edustaen 2 461 059 osaketta ja ääntä. 
 
Lisäksi läsnä olivat hallituksen jäsenistä Vesa Silaskivi (puheenjohtaja), 
Lauri Inna, Valtteri Mikkola, Laura Paloposki ja Mika Rajanen. 
 
Paikalla olivat myös tilintarkastaja Eeva Koivula BDO Oy:stä, yhtiöko-
kouksen puheenjohtaja Juha Isosuo, toimitusjohtaja Anne Issakainen 
Numera Palvelut Oy:stä, osakkeenomistajien nimitysvaliokunnan pu-
heenjohtaja Lauri Kilkku sekä yhtiön ylintä johtoa ja kokoustoimihenki-
löitä. 
 
 

1. Kokouksen avaaminen 
 
Hallituksen puheenjohtaja Vesa Silaskivi avasi yhtiökokouksen ja toivotti osallistujat terve-
tulleiksi. 
 
 

2. Kokouksen järjestäytyminen 
 
Yhtiökokouksen avannut Vesa Silaskivi kutsui yhtiökokouksen puheenjohtajaksi varatuo-
mari, maakuntaneuvos Juha Isosuon Hämeenlinnasta. 
 
Yhtiökokouksen puheenjohtaja kutsui yhtiökokouksen sihteeriksi Numera-konsernin ta-
lousjohtaja Anette Vaini-Antilan. 
 
 

3. Pöytäkirjan tarkastajien ja ääntenlaskun valvojien valitseminen 
 
Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Jenni Jakovaara Porin kaupungilta ja Suvi Posio Turun 
kaupungilta. 
 
Ääntenlaskun valvojiksi valittiin kokoustoimihenkilöt Anne Lepistö ja Susanna Lumikangas 
Numera Palvelut Oy:stä. 
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4. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen 

 
Todettiin, että kokouskutsu ja sen liitteenä ollut kokouksen esityslista lähetettiin osakkeen-
omistajille 24.4.2025 sähköpostina. Yhtiökokouskutsu sisälsi hallituksen ja nimitysvalio-
kunnan ehdotukset ja liitteinä olivat yhtiön tilinpäätös 2024, toimintakertomus, tilintarkas-
tuskertomus, ehdotetun hallituksen esittely, palkitsemisraportti 2024 sekä selvitys yhtiön 
hallinto- ja ohjausjärjestelmästä 2024. 
 
Todettiin, että yhtiökokous oli kutsuttu koolle osakeyhtiölain ja yhtiöjärjestyksen määräyk-
siä noudattaen ja sen olevan siten laillisesti koolle kutsuttu. 
 
 

5. Läsnä olevien toteaminen ja ääniluettelon vahvistaminen 
 
Yhtiökokous totesi, että kaikista läsnä olevista osakkeenomistajista ja heidän asiamiehis-
tään on laadittu osanottaja- ja ääniluettelo, johon on merkitty heidän osake- ja äänimää-
ränsä. Merkittiin, että kokouksen alkaessa oli edustettuna yhteensä 61 osakasta, joilla on 
2.461.059 osaketta ja ääntä. Osanottaja- ja ääniluettelo otetaan tämän pöytäkirjan liit-
teeksi 1. 
 
Yhtiökokous totesi osakkeenomistajien edustajien lisäksi läsnä olevat muut henkilöt. 
 
Yhtiökokous päätti vahvistaa ääniluettelon yllä merkityssä muodossa. 
 
 

6. Vuoden 2024 tilinpäätöksen, toimintakertomuksen ja tilintarkastuskertomuksen 
esittäminen 
 
Toimitusjohtaja Anne Issakainen esitteli vuoden 2024 tilinpäätöksen ja toimintakertomuk-
sen ja kävi läpi olennaiset tapahtumat tilikauden ajalta. 
 
KHT, JHT Eeva Koivula tilintarkastusyhteisö BDO Oy:n puolesta esitti yhtiökokoukselle 
tilintarkastuskertomuksen. 
 
Yhtiökokous totesi 31.12.2024 päättyneen tilikauden tilinpäätöksen ja tilintarkastuskerto-
muksen esitetyiksi. 
 
 

7. Tilinpäätöksen vahvistaminen 
 
Yhtiökokous päätti vahvistaa yhtiön tilinpäätöksen 31.12.2024 päättyneeltä tilikaudelta. 
 
 

8. Taseen osoittaman voiton käyttäminen ja osingonmaksu 
 

Tulos tilikaudelta 2024 on 6 793 671,16 eur, jonka jälkeen taseen jakokelpoiset varat ovat 
17 963 057,45 euroa. 
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Hallitus ehdottaa varsinaiselle yhtiökokoukselle, että tilikauden tulos 6 793 671,16 kirja-
taan edellisten tilikausien tulostilille ja että osinkoa ei jaeta. 
 
Juha Halen Janakkalan kunnasta esitti hallituksen esityksestä poiketen, että osinkoa jae-
taan 10 M€ eli 2,90 € per osake. Janakkalan kunnan esitys ei saanut kannatusta. 
 
Yhtiökokous päätti taseen osoittaman voiton käyttämisestä ja osingonmaksusta hallituk-
sen esityksen mukaan. 
 
 

9. Vastuuvapaudesta päättäminen hallituksen jäsenille ja toimitusjohtajalle 
 
Todettiin, että yhtiön hallituksen jäseninä toimivat tilikauden 1.1.-31.12.2024 aikana  
 
- Vesa Silaskivi, 
- Aki Antman (23.5.2024 asti) 
- Monica Hostio,  
- Lauri Inna,  
- Valtteri Mikkola, 
- Jussi Oksa, 
- Laura Paloposki ja 
- Mika Rajanen (23.5.2024 alkaen). 
 
Toimitusjohtajana toimi Anne Issakainen. 
 
Markus Peevo Hyvinkään kaupungilta esitti, että vastuuvapautta ei myönnetä perusteluina 
huolellisuus- ja lojaliteettivelvoitteiden rikkominen ja osakkeenomistajien yhdenvertaisuus-
periaatteen sivuuttaminen. 
 
Todettiin, että kirjallista esitystä ei oltu toimitettu yhtiökokouksen järjestäjille etukäteen, 
mutta sitä tarkasteltiin näyttöruudulta kokouksen aikana. 
 
Markus Peevon esitystä kannattivat seuraavat: 
 
Kirsi Rinne, Järvenpään kaupunki 
Erno Kontio, Nurmijärven kunta 
Marika Silvennoinen, Laitilan kaupunki 
Saana Ruotsala, Keravan kaupunki 
Aatu Laamanen, Pälkäneen kunta 
Jere Laine, Vihdin kunta 
Pekka Karvonen, Riihimäen kaupunki 
Pasi Ahlroth, Liedon kaupunki 
Kristiina Syrjälä, Länsi-Uudenmaan hyvinvointialue 
Maarit Valli, Kauniaisten kaupunki 
Petri Lätti, Kangasalan kaupunki 
Esa Lindell, Kirkkonummen kunta 
Hellevi Kunnas, Kouvolan kaupunki 
Jyrki Komulainen, Kajaanin kaupunki 
Marika Kytölä, Kotkan kaupunki 
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Sanna Lahti, Virolahden kunta 
 
Yhtiökokous hyväksyi puheenjohtajan ehdotuksen koeäänestyksestä ja koeäänestys suo-
ritettiin. Koeäänestyksessä vastuuvapauden myöntämisen puolesta äänesti pyöristettynä 
79 % kokouksessa edustettuna olleesta äänimäärästä. 
 
Yhtiökokous päätti myöntää koeäänestyksen tuloksen perusteella tilintarkastajan puolta-
man vastuuvapauden hallituksen jäsenille ja toimitusjohtajalle. 
 
 

10. Osakkeenomistajien nimitysvaliokunnan jäsenten valinta  
 
Nimitysvaliokunnan puheenjohtaja Lauri Kilkku esitteli yhtiökokoukselle nimitysvaliokun-
nan esityksen, että yhtiökokous valitsee vuoden 2026 varsinaisen yhtiökokouksen päätty-
miseen saakka Numera Palvelut Oy:n nimitysvaliokuntaan seuraavat henkilöt: 
 
puheenjohtajaksi Lauri Kilkun (Porin kaupunki),  
varapuheenjohtajaksi Pauliina Rautiaisen (Hämeenlinnan kaupunki),  
jäseneksi Sanna Lounajan (Turun kaupunki), 
jäseneksi Kimmo Sarekosken (Länsi-Uudenmaan HVA) 
jäseneksi Tero Mäkirannan (Satakunnan HVA). 
jäseneksi Päivi Tarsian (Keski-Uudenmaan HVA) 
 
Yhtiökokous päätti valita nimitysvaliokunnan jäsenet esityksen mukaisesti. 
 
 

11. Hallituksen jäsenten lukumäärästä päättäminen 
 
Nimitysvaliokunnan puheenjohtaja Lauri Kilkku esitteli yhtiökokoukselle nimitysvaliokun-
nan esityksen hallituksen jäsenmäärästä. Todettiin lisäksi, että yhtiöjärjestyksen ja yhtiön 
osakkaita sitovan osakassopimuksen mukaan yhtiön hallitukseen kuuluu vähintään neljä 
ja enintään yhdeksän varsinaista jäsentä. 
 
Yhtiökokous päätti valita nimitysvaliokunnan esityksen mukaisesti hallitukseen seitsemän 
varsinaista jäsentä ja olla valitsematta varajäseniä. 
 
 

12. Hallituksen jäsenten palkkioista päättäminen ja tytäryhtiöiden osalta ohjauksen an-
taminen 
 
Nimitysvaliokunnan puheenjohtaja Lauri Kilkku esitteli yhtiökokoukselle nimitysvaliokun-
nan esityksen hallituksen, nimitysvaliokunnan ja tarkastusvaliokunnan jäsenten palkki-
oista. 
 
Samuli Vartiainen Vantaan kaupungilta ei esittänyt vastaesitystä, mutta ehdotti kirjatta-
vaksi seuraavan lausuman: 
Vantaan kaupunki pyytää nimitysvaliokuntaa jatkossa huomioimaan palkkioesityksessä 
kuntaomisteisten yhtiöiden yleisen palkkiotason siten, että puheenjohtajan vuosipalkkio 
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olisi suuruusluokassa 10.000 euroa ja hallituksen varapuheenjohtajan vuosipalkkio 5000 
euroa. 
 
Lausuman kirjaamista pöytäkirjaan kannatti Hellevi Kunnas, Kouvolan kaupunki. 
 
Yhtiökokous päätti nimitysvaliokunnan esityksen mukaisesti, että hallituksen, nimitysvalio-
kunnan ja tarkastusvaliokunnan jäsenille maksetaan toimikaudelta, joka päättyy vuoden 
2026 varsinaisen yhtiökokouksen päättyessä, palkkioita seuraavasti: 
 

Hallituksen jäsenen vuosipalkkio  4 000 € 

Hallituksen varapuheenjohtajan vuosipalkkio  6 000 € 

Hallituksen puheenjohtajan vuosipalkkio 26 000 € 

(tilapäisesti 

vars.yk. 2026 asti) 

(Nimitys- ja tarkastusvaliokunnan jäsenille ei makseta vuosipalkkiota)  

  

Hallituksen jäsenen kokouspalkkio/kokous 400 € 

Kokousta johtavan puheenjohtajan kokouspalkkio/kokous 800 € 

(Sähköpostikokouksesta ei makseta kokouspalkkiota)  

Nimitysvaliokunnan jäsenen kokouspalkkio/kokous 400 € 

Nimitysvaliokunnan puheenjohtajan kokouspalkkio/kokous 800 € 

  

Tarkastusvaliokunnan jäsenen kokouspalkkio/kokous 400 € 

Tarkastusvaliokunnan puheenjohtajan kokouspalkkio/kokous 800 € 

  

Varsinaisen yhtiökokouksen puheenjohtajan kokouspalkkio 800 € 

Ylimääräisen yhtiökokouksen puheenjohtajan kokouspalkkio 400 € 

Neuvottelukunnan kokouksen puheenjohtajan palkkio 400 € 

(Numera konsernin sisäiselle yhtiökokouksen puheenjohtajalle ei makseta palk-

kiota) 

 

 
Lisäksi korvataan tehtävän hoitamisesta aiheutuvat matkakulut kulloinkin voimassa olevan 
verohallinnon päätöksen verovapaista matkakustannusten korvauksista enimmäisrajojen 
mukaisesti.  
 
Yhtiökokous päätti lisäksi, että Numera Palvelut Oy:n hallitus päättää Numera Palvelut 
Oy:n tytäryhtiöiden yhtiökokouksissa hallitusten jäsenten palkkioista siten, että palkkiot 
säilyvät enintään nykyisellä tasolla. 
 
 

13. Hallituksen puheenjohtajan, varapuheenjohtajan ja jäsenten valitseminen 
 
Nimitysvaliokunnan puheenjohtaja Lauri Kilkku esitteli yhtiökokoukselle nimitysvaliokun-
nan esityksen hallituksen jäseniksi, sekä hallituksen puheenjohtajaksi ja 
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varapuheenjohtajaksi. Yhtiöjärjestyksen mukaan yhtiökokous valitsee hallituksen puheen-
johtajan ja varapuheenjohtajan 
 
Kirsi Rinne Järvenpään kaupungilta esitti, että yhtiökokous valitsee hallituksen jäseneksi 
Jussi Oksan tilalle Keravan kaupungin kaupunginkamreeri Teppo Verrosen, joka on anta-
nut tehtävään suostumuksensa. 
 
Järvenpään kaupungin (Kirsi Rinteen) esitystä kannattivat: 
 
Marika Kytölä, Kotkan kaupunki 
Hellevi Kunnas, Kouvolan kaupunki 
Aatu Laamanen, Pälkäneen kunta 
Markus Peevo, Hyvinkään kaupunki 
Erno Kontio, Nurmijärven kunta 
Pekka Karvonen, Riihimäen kaupunki 
Saana Ruotsala, Keravan kaupunki 
Esa Lindell, Kirkkonummen kunta 
Pasi Ahlroth, Liedon kaupunki 
Sanna Lahti, Virolahden kunta 
 
Yhtiökokous hyväksyi puheenjohtajan ehdotuksen koeäänestyksestä ja koeäänestys suo-
ritettiin. Koeäänestyksessä Järvenpään kaupungin esittämän hallituksen jäsenen muutok-
sen puolesta äänesti pyöristettynä 13 % kokouksessa edustettuna olleesta äänimäärästä.  
 
Yhtiökokous päätti valita koeäänestyksen tuloksen perusteella nimitysvaliokunnan esityk-
sen mukaisesti yhtiön hallituksen jäseniksi seuraavat henkilöt: 
 
Vesa Silaskivi (hallitusammattilainen), puheenjohtaja 
Jussi Oksa (Hämeenlinnan kaupungin talousjohtaja), varapuheenjohtaja 
Monica Hostio (Keski-Uudenmaan HVA, henkilöstöjohtaja), jäsen 
Lauri Inna (Porin kaupungin kaupunginjohtaja), jäsen 
Valtteri Mikkola (Turun kaupungin talousjohtaja), jäsen 
Laura Paloposki (Partner White Hat Oy, hallitusammattilainen), jäsen 
Mika Rajanen (tuote- ja teknologiajohtaja, Pharmadata Oy, hallitusammattilainen), jäsen 
 
Yhtiökokous päätti nimitysvaliokunnan esityksen mukaan hallituksen kokoonpanosta, pu-
heenjohtajasta, varapuheenjohtajasta ja jäsenistä. 
 
 

14. Tilintarkastajan palkkiosta päättäminen 
 
Yhtiökokous päätti maksaa Hyvän hallinnon menettelytapaohjeistuksen mukaisesti tilintar-
kastajalle yhtiön hyväksymän laskun mukaisen palkkion. 
 
 

15. Tilintarkastajan valitseminen 
 
Yhtiökokous päätti valita tilintarkastajaksi tilintarkastusyhteisö BDO Oy:n päävastuullisena 
tilintarkastajana KHT, JHT, KRT Eeva Koivula. 
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Yhtiökokous päätti lisäksi, että yhtiö luopuu kansallisten lausumien vaatimisesta tilintar-
kastajalta. 
 
 

16. Selvitys hallinto- ja ohjausjärjestelmästä -raportin ja palkitsemisraportin käsittely 
 
Yhtiökokous merkitsi tiedoksi Selvitys hallinto- ja ohjausjärjestelmästä 2024 -raportin ja 
Palkitsemisraportin 2024. 
 
 

17. Yhtiön osakkeen merkintähinnasta päättäminen 
 
Osakassopimuksen mukaan varsinainen yhtiökokous vahvistaa vuosittain seuraavaksi 
vuodeksi yhtiön osakkeiden merkintähinnan, jonka perusteena on konsernin substans-
siarvo, ellei hallitus toisin yhtiökokoukselle esitä. Osakkeiden merkintähinta on kuitenkin 
aina vähintään sulautumisen täytäntöönpanohetken mukainen konsernin substanssiarvon 
perusteella laskettu hinta. Osakassopimuksen mukaan edellä vahvistettua merkintähintaa 
sovelletaan myös yhtiöjärjestyksessä määriteltyyn lunastushintaan 
 
Hallituksen esitys yhtiön osakkeen merkintähinnaksi on 13,23 euroa osakkeelta. 
 
Yhtiökokous päätti vahvistaa osakkeen merkintähinnaksi hallituksen esityksen mukaan 
13,23 euroa osakkeelta. 
 
 

18. Muut asiat 
 
Yhtiökokous totesi, että kutsu 19.6.2025 neuvottelukunnan kokoukseen on lähetetty osak-
kaille. 
 
 

19. Kokouksen päättäminen 
 
Puheenjohtaja kiitti osanottajia osallistumisesta kokoukseen ja totesi kokouksen päätty-
neeksi klo 10.15. 
 
 
Pöytäkirjan vakuudeksi 
 
 
Juha Isosuo   Anette Vaini-Antila 
Puheenjohtaja    Sihteeri 
 
Pöytäkirjan tarkastajina vahvistamme pöytäkirjan vastaavan yhtiökokouksen kulkua. 
 
 
Jenni Jakovaara   Suvi Posio 
Pöytäkirjan tarkastaja   Pöytäkirjan tarkastaja 
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TOIMITUSJOHTAJAN KATSAUS VUOTEEN 2024

3/32

Tehostamista, läpinäkyvyyttä ja valmistautumista tulevaisuuteen

Kulunut vuosi oli Numera Palveluille valmistautumisen ja ennakoivan kehittämisen aikaa. Elimme muuttuvassa toimintaympäristössä, johon erityisesti 

hankintalakiuudistus on tuonut tarpeen arvioida toimintamallejamme. Samalla olemme pitäneet kiinni siitä, että toimintamme perusta pysyy  vakaana 

ja palvelumme asiakkaiden tarpeiden mukaisina.

Tehostimme tuotantoamme merkittävästi, mikä mahdollisti mm.  asiakashintojen laskemisen. Tehokkuuden parantaminen onkin sekä strateginen 

painopisteemme että vastuullisuustekomme: julkisomisteisena yhtiönä vastuullisuus tarkoittaa omistajiemme kustannusten kohtuullistamista. Osana 

muutosten edellyttämiä rakennejärjestelyjä teimme myös päätöksen myydä S365 Asiointi -liiketoimintamme. Tämä selkeyttää toimintaamme ja ohjaa 

keskittymistä ydintehtäviimme, palkanlaskentaan ja taloushallintoon.

Vuoden 2024 aikana valmistelimme uuden asiakaspalveluportaalin käyttöönottoa, ja helmikuussa 2025 portaali otettiin onnistuneesti käyttöön. 

Portaali tukee tiedolla johtamista, parantaa läpinäkyvyyttä ja auttaa vastaamaan asiakkaidemme tarpeisiin entistä tehokkaammin. Portaalin myötä 

asiakkaamme saavat paremman näkyvyyden palveluprosesseihin. Läpinäkyvyydellä sekä tiedolla johtamisella kehitämme asiakaskokemusta 

jatkuvasti.

Vahvuutemme on kuitenkin henkilöstön asiantuntemus. Meillä on  erityisesti in house -kentässä tarvittavaa tietotaitoa esimerkiksi TES-asioista ja 

kuntatietoraportoinnista, ja vastaavaa asiantuntemusta on markkinoilla vähän. Olemme ennakoineet tuleviakin osaamistarpeita voidaksemme tarjota 

asiakkaillemme parasta mahdollista palvelua jatkossa. 

Vuoden 2026 alkuun ennakoitu hankintalakimuutos muuttaa julkisten hankintojen kenttää merkittävästi. In house -yhtiöiden omistusosuuden 

minimirajan nousu 10 prosenttiin ja kilpailutusten määrän kasvu edellyttävät sopeutumista, uudenlaisia kumppanuuksia ja entistäkin tehokkaampia 

toimintamalleja. Olemme tarttuneet tilanteeseen aktiivisesti ja arvioineet eri vaihtoehtoja, joilla turvataan palvelujemme jatkuvuus ja kilpailukyky. 

Olemme keskittyneet avoimeen ja faktapohjaiseen arviointiin siitä, miten voimme kehittää yhteistyötä ja lisätä toiminnan tehokkuutta niin julkisella 

kuin markkinaehtoisella puolella.  Kumppanuuksien uudistaminen ja asiakasvuoropuhelun tiivistäminen ovat keinomme varmistaa, että palvelumme 

toimivat muuttuneessa toimintaympäristössä.

Katse eteenpäin – suunta on tulevaisuudessa

Muutos on väistämätön, mutta Numera Palveluilla on vankka perusta, jonka varaan rakentaa. Olemme etulinjassa in house -kentässä ja toimimme 

muutoksen keskellä analyyttisesti ja silti inhimillisellä otteella. Keskitymme asiakaslähtöisyyteen, tehokkuuteen ja vastuulliseen palvelujen 

kehittämiseen, ja olemme rohkeita uudistumaan. 

Taipuisat organisaatiot selviävät muutoksista ja kasvavat niiden mukana. Muutos on mahdollisuus uudistua entistä paremmiksi – kestävä tulevaisuus 

rakennetaan yhdessä.

Haluan kiittää henkilöstöämme, asiakkaitamme ja yhteistyökumppaneitamme kuluneesta vuodesta.

Anne Issakainen

toimitusjohtaja
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Numera-konsernin muodostivat 31.12.2024 emoyhtiö Numera 

Palvelut Oy (1.9.2024 asti Sarastia Oy) ja kaksi sen 100 % 

omistamaa tytäryhtiötä Tempore Henkilöstöpalvelut Oy ja Onvire Oy 

sekä 67 % omistettu tytäryhtiö Revire Perintä Oy. 

Tilikauden olennaiset tiedot ja tapahtumat emoyhtiössä

Vuosi 2024 oli paluu tasaisempaan aikaan vertailuvuonna 2023 

tapahtuneen hyvinvointialueuudistuksen jälkeen. Numera Palvelut 

Oy:n liikevaihdosta 40 % muodostui 13 hyvinvointialueen 

palveluostoista ja loput 60 % kunnista ja näiden omistamista 

yhteisöiltä. Liikevaihto pieneni vertailuvuodesta 9,4 % ollen 76,3 

miljoonaa euroa. Vastaavasti kulut laskivat vuodesta 2023 19 % ja 

kulurakenne ja -tasot palautuivat lähelle vuotta 2022. Suurin 

vaikutus oli henkilöstömäärän pienentymisellä, mikä selittyi HVA-

muutosta varten rakennetun mitoituksen purkamisella. 

Konserniyhtiöitä on kuvattu tarkemmin sivuilla 6 ja 9.

Työ- ja elinkeinoministeriön asettama työryhmä on valmistellut 

hallitusohjelmaan perustuvaa esitystä hankintalainsäädännön 

muuttamiseksi. Lakiluonnoksessa otetaan kantaa Numeran 

tyyppisten in house -yhtiöiden toimintaan, niitä koskeviin 

lainsäädäntömuutostarpeisiin sekä esimerkiksi 

vähimmäisomistusosuuksiin. Tähän asiayhteyteen liittyen Kuluttaja- 

ja kilpailuvirasto vei kaksi Numeran asiakkaiden hankintaa 

markkinaoikeuden ratkaistaviksi, joista molemmista saatiin 

kertomusvuonna päätös. 

Ns. Vantaa-Keravan tapauksessa Markkinaoikeus katsoi, että 

hankintayksikkö on menetellyt hankinnassaan hankintasäännösten 

vastaisesti, kun se on tehnyt sopimuksen Numera Palvelut Oy:n 

kanssa toistaiseksi voimassa olevana ja siten voimassaoloajoiltaan 

laajempina kuin mitä on ollut sopimuksia tehtäessä ehdottoman 

välttämätöntä. Seuraamuksena Markkinaoikeus määräsi sopimukset 

päättymään 12 kuukauden kuluttua päätöksen lainvoimaiseksi 

tulosta. Päätöksestä on valitettu ylempään oikeusasteeseen, joten 

se ei ole lainvoimainen.

Markkinaoikeus katsoi myös päätöksessään, että Varsinais-Suomen 

hyvinvointialueen (Varha) tekemä perintäpalveluiden hankinta 

Revire Perintä Oy:ltä oli hankintalain vastainen. Markkinaoikeuden 

päätöksen mukaan Varha ei ole käyttänyt tosiasiallista 

määräysvaltaa Reviressä, joten sidosyksikköaseman kriteerit eivät 

ole täyttyneet ja näin suorahankinnalle ei ollut laillisia perusteita. 

Markkinaoikeus määräsi hankintasopimuksen päättymään 

kahdeksan kuukauden kuluessa päätöksen lainvoimaiseksi tulosta. 

Päätöksestä ei valitettu ja se on lainvoimainen.

Molempien tapausten vaikutukset yhtiön liiketoimintaan ovat itse 

tapausta ja sopimusten arvoa laajamittaisempia. Oikeustapauksen 

ja lainsäädäntömuutoshankkeen vaikutuksia on kuvattu sivulla 7 

kappaleessa Arvio todennäköisestä tulevasta kehityksestä.

Huoltovarmuuskeskus aloitti taloushallintoalan poolitoiminnan, johon 

Numera on osallistunut yhdessä muiden alan suurtoimijoiden 

kanssa. Sivun 7 kappaleessa Geopoliittiset vaikutukset on kuvattu 

toimintaa siinä laajuudessa kuin se huoltovarmuuden näkökulmasta 

on mahdollista.
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Konserniyhtiöiden kehitys

Konsernin liikevaihdosta sijaispalvelut olivat 54 % ja talous- ja 

palkkapalvelut 41 % tilikaudella 2024. Perintä- ja 

hankintapalveluiden osuus oli 5 %. Konserniyhtiöiden kehitys 

fuusiosta (1.5.2019) lukien on ollut liikevaihdon ja tuloksen osalta 

erilaista kuin emoyhtiöllä. Omistaja-asiakaskunnan 

painopistemuutos soteen tapahtui Temporen ja Reviren osalta jo 

aiemmin kuin emoyhtiöllä. Konsernin kulurakenteen olennaisinta 

erää on selostettu tarkemmin henkilöstötilinpäätöksessä.

Konsernieliminoinnit olivat yhteensä 3,6 M€. Numera Palvelut Oy 

laskutti konserniin kuuluvia yhtiöitä tiloista, ns. toimisto-IT:stä sekä 

hallinnosta yhteensä 1,2 M€. Lisäksi Numera Palvelut Oy:n 

tytäryhtiöille tuottamia talous- ja palkkahallinnon palveluita 

laskutettiin yhteensä 0,2 M€ sekä tiedonvälityskuluja 2,0 M€. Lisäksi 

Revire Perintä Oy maksoi emoyhtiölle osinkoja 0,4 M€. Liitetiedoissa 

on selostettu tarkemmin veloitusperusteita. 

Sisällys

Toimitusjohtajan katsaus

Toimintakertomus

Tuloslaskelma

Tase

Rahoituslaskelma

Konsernituloslaskelma

Konsernitase

Konsernin rahoituslaskelma

Tilinpäätöksen liitetiedot

Hallituksen esitys voittovarojen käytöstä

Tilinpäätöksen ja toimintakertomuksen allekirjoitukset

Tilinpäätösmerkintä

Tilintarkastuskertomus

6/32



Numera Palvelut Oy toimintakertomus ja tilinpäätös 1.1.2024–31.12.2024

Y-tunnus 2360731-5, Toinen Linja 14, 00530 Helsinki

Henkilöstö ja hybridityö

Numera Palvelut Oy:n palveluksessa työskenteli kertomusvuoden 

lopussa 625 (740 v. 2023) henkilöä. Maksetut palkat ja palkkiot 

henkilöstölle olivat 27,6 miljoonaa euroa ilman sosiaalikuluja. Vuotta 

aiemmin vastaava luku oli 35,7 miljoonaa euroa.

Emoyhtiö Numera Palvelut Oy:n työntekijöistä suurella enemmistöllä 

on voimassa jo ennen pandemiaa solmitut etätyösopimukset. 

Henkilöstötutkimuksissa etätyö on koettu vastaajien taholta 

mielekkääksi. Numeralla on työnteon hybridimalli, jota johdetaan 

aktiivisesti. 

Toimipisteitä oli tilikauden päättyessä yhteensä 15. Ivalon toimipiste 

suljettiin helmikuussa ja Kankaanpään toimipiste joulukuussa. 

Tilikauden aikana toimipisteiden neliömääriä ajettiin edelleen alas, 

mikä sopii paremmin etä- ja hybridityömalleihin. Työmatkaliikenne 

väheni edelleen, mikä vähensi toiminnan ympäristövaikutuksia. 

Geopoliittisen tilanteen vaikutukset

Numeran palveluista osa, esimerkiksi palkanlaskenta, on 

yhteiskunnan rattaiden pyörimisen kannalta tärkeä turvattava. Yhtiö 

kehitti edelleen varautumisohjeistusta ja -prosessia, paransi 

tietoturvaansa sekä selvitti vaihtoehtoisia toimintamalleja tilanteissa, 

joissa kriittinen infrastruktuuri maassamme vaarantuisi. Henkilöstöä 

on ohjeistettu mm. sähkökatkojen varalta ja pilvipalveluiden riskejä 

on pyritty hallitsemaan.

Olennaiset tapahtumat tilikauden päättymisen jälkeen

Tilikauden päättymisen jälkeen on osallistuttu yhteiskunnalliseen in 

house -yhtiöitä koskevaan keskusteluun eri foorumeilla. Hankintalain 

uudistusta koskeva lakiluonnos on toimintakertomusta kirjoitettaessa 

lausuntokierroksella. 

Arvio todennäköisestä tulevasta kehityksestä

Hallituksen tavoitteena on viedä hankintalakiesitys eduskuntaan 

syksyllä 2025. Lain on tarkoitus tulla voimaan vuoden 2026 alussa. 

Uudistuksen seurauksena myös in house -yhtiöiden asema 

muuttuisi: jatkossa julkisen toimijan olisi omistettava vähintään 10 % 

sidosyhtiöstä, jotta hankinnat voidaan tehdä ilman kilpailutusta. 

Uudistus tulee muuttamaan merkittävästi kuntien ja 

hyvinvointialueiden sekä in house -yhtiöiden toimintaa, ja edellyttää 

nykyisten toimintamallien huolellista arviointia ja muuttamista.

Numera-konserni jatkaa peruspalveluidensa laadun ja 

hintakilpailukyvyn parantamista. Näiden toimien nähdään toimivan 

parhaiten myös in house -toimintamallin ja hankintalainsäädännön 

ympärillä käytävässä vilkkaassa keskustelussa ja eri 

ratkaisuvaihtoehdoissa. Välillisen omistuksen aiheuttamiin 

määräysvaltahaasteisiin etsitään ratkaisuja, ja lainsäädännön sekä 

muun toimintaympäristön kehityksessä pyritään olemaan aktiivisesti 

mukana.

Toteutuessaan luonnoksen mukaisesti hankintalain uudistus 

yhdessä markkinaoikeuden ratkaisujen kanssa tulee aiheuttamaan 

muutoksia organisoitumisessa, sopimuksissa ja asiakkuuksissa.

Selvitys tutkimus- ja kehitystoimien laajuudesta

Vuoteen 2024 kohdistuvat tutkimus- ja kehittämispanostukset olivat 

konsernissa yhteensä arviolta 4 miljoonaa euroa. Tästä Numera 

Palvelut Oy:n osuus n. 3,1 miljoonaa euroa. Suurimmat panostukset 

liittyvät järjestelmä- ja automaatiokehitykseen. Kehittämismenoja ei 

aktivoitu vuoden 2024 aikana. Aikaisempia, tarkan seurannan alla 

olevia S365-taseaktivointeja on poistettu suunnitelman mukaisesti 

31.12.2024 mennessä noin 1M€. S365Talous - järjestelmä on 

täysimääräisesti käytössä lukuisilla asiakkailla.

Sisällys

Toimitusjohtajan katsaus

Toimintakertomus

Tuloslaskelma

Tase

Rahoituslaskelma

Konsernituloslaskelma

Konsernitase

Konsernin rahoituslaskelma

Tilinpäätöksen liitetiedot

Hallituksen esitys voittovarojen käytöstä

Tilinpäätöksen ja toimintakertomuksen allekirjoitukset

Tilinpäätösmerkintä

Tilintarkastuskertomus

7/32



Numera Palvelut Oy toimintakertomus ja tilinpäätös 1.1.2024–31.12.2024

Y-tunnus 2360731-5, Toinen Linja 14, 00530 Helsinki

Merkittävimmät riskit ja epävarmuustekijät

Sääntely-ympäristön lisäksi merkittävimmät lyhyen ja keskipitkän 

aikavälin epävarmuustekijät liittyvät maailmanpoliittiseen 

tilanteeseen sekä osaksi siihen liittyvään kyber- ja muuhun 

rikollisuuteen (esimerkkinä raha- ja maksuliikenteen sujuvuuteen 

vaikuttavien tietoliikenneyhteyksien haavoittuvuudet). Myös pula 

osaajista vaikuttaa mm. automaation ja keinoälyn hyödyntämisen 

ripeyteen toiminnan kehittämisessä.

Myös pidemmän aikavälin haasteet liittyvät osaavan työvoiman 

saatavuuteen ja automaatioasteen nostamiseen itsekannattavasti. 

Rahoitusriskien hallinta

Konsernin rahoitusasema on erittäin hyvä sekä maksuvalmiuden 

että omaisuuden käypäisyyden osalta. Asiakkaiden ollessa 

julkisoikeudellisia yhteisöjä saatavien hallinta on ollut sujuvaa. 

Laajennettu kassanhallinta tapahtuu rahoituspolitiikan mukaisesti. 

Numera-yhtiöillä ei ole pitkäaikaista vierasta pääomaa. 

Yhtiön johto ja tilintarkastaja

Yhtiökokouksessa 23.5.2024 valittiin hallituksen puheenjohtajaksi 

Vesa Silaskivi, varapuheenjohtajaksi Jussi Oksa sekä jäseniksi 

Monica Hostio, Lauri Inna, Valtteri Mikkola, Laura Paloposki ja Mika 

Rajanen.

Yhtiön toimitusjohtajana toimi Anne Issakainen.

Hallitukselle maksettiin vuoden 2024 aikana palkkioita yhteensä             

108 010,76 euroa.

Numera Palvelut Oy:n tilintarkastaja on BDO Oy, 

tilintarkastusyhteisö, ja päävastuullisena tilintarkastajana toimii KHT, 

JHT Eeva Koivula.

Hallituksen voimassa oleva osakeantivaltuutus

Yhtiökokous valtuutti hallituksen päättämään osakeannista 7.5.2019. 

Valtuutuksen nojalla voidaan antaa enintään 750 000 kappaletta 

osakkeita. Osakevaltuutus on voimassa toistaiseksi.

Yhtiöllä on yksi osakelaji. Osakkeenomistajien 

merkintäetuoikeudesta poiketen osakkeita voivat yhtiöjärjestyksen 

mukaan merkitä kunnat, kuntayhtymät ja muut oikeushenkilöt, jotka 

ovat Suomessa voimassa olevan, julkisia hankintoja koskevan 

hankintalain mukaisia hankintayksiköitä, ja jotka yhtiön hallitus 

erikseen hyväksyy. 

Yhtiökokouksessa 23.5.2024 päätettiin yhtiön osakkeiden 

merkintähinnaksi 10,09 euroa per osake. Uusien, merkittävien 

osakkeiden lukumäärä per uusi osakkeenomistaja on 1 500 kpl. 

Vuoden 2024 aikana rekisteröitiin yhteensä 1 500 kpl uusia 

osakkeita hallituksen suunnattujen osakeantipäätösten mukaisesti. 

Osakkeiden lukumäärä 31.12.2024 oli 3 432 854 kpl ja yhtiöllä oli 

278 osakkeenomistajaa, jotka kaikki ovat julkisoikeudellisia 

yhteisöjä.

Numera Palvelut Oy omistaa 169.175 kpl (67%) Reviren, 500 kpl 

Onviren (100%) sekä 74.000 kpl Temporen osaketta (100%). 

Tempore omistaa 1.650 kpl Numera Palvelut Oy:n osaketta: muilla 

tyttärillä ja omistajien ulkopuolisilla yhteisöillä tai yksityishenkilöillä ei 

ole Numera Palvelut Oy:n osakkeita. 
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Numera Palvelut Oy:n liikevaihto tilikaudelta 2024 oli 

76 307 818 €. Tilikauden liikevoitto oli 7 004 838 €. Tilikauden voitto 6 

793 671 € sisältää rahoitustuottoja ja -kuluja yhteensä 1 253 099 €. 

Konsernitasolla 176,5 miljoonan liikevaihdosta jäi nettotulokseksi 14,4 

miljoonaa euroa.

Numera Palvelut Oy:n taloudellista asemaa ja tulosta kuvaavat 

tunnusluvut:                                                                                        
Numera-konsernin taloudellista asemaa ja tulosta kuvaavat 

tunnusluvut:

NUMERA PALVELUT OY:N JA NUMERA-
KONSERNIN TUNNUSLUVUT

2024 2023 2022

Liikevaihto (1000 €) 76 308 84 202 75 749

Liikevoitto (1000 €) 7 005 -1 310 1 763

Liikevoitto % liikevaihdosta 9,2 -1,6 2,3

Tilikauden voitto/tappio (1000 €) 6 794 133 1 736

Oman pääoman tuotto % 40,1 0,8 12,1

Omavaraisuusaste % 36,0 29,3 33,4
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2024 2023 2022

Liikevaihto (1000 €) 176 508 188 558 176 889

Liikevoitto (1000 €) 17 142 7 389 9 555

Liikevoitto % liikevaihdosta 9,7 3,9 5,4

Tilikauden voitto/tappio (1000 €) 14 397 5 954 7 454

Oman pääoman tuotto % 36,1 19,6 31,3

Omavaraisuusaste % 61,1 49,4 48,6
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1.1.-31.12.2024 1.1.-31.12.2023

LIIKEVAIHTO 76 307 817,97 84 201 668,11

Liiketoiminnan muut tuotot 108 096,61 61 818,95

Materiaalit ja palvelut

Ulkopuoliset palvelut -29 803 725,37 -30 928 300,22

Materiaalit ja palvelut yhteensä -29 803 725,37 -30 928 300,22

Henkilöstökulut

Palkat- ja palkkiot -27 583 967,06 -35 720 644,22

Eläkekulut -4 681 147,73 -6 129 711,43

Muut henkilösivukulut -750 180,17 -1 303 142,67

Henkilöstökulut yhteensä -33 015 294,96 -43 153 498,32

Poistot ja arvonalentumiset

Suunnitelman mukaiset poistot -441 697,06 -536 058,85

Poistot ja arvonalentumiset yhteensä -441 697,06 -536 058,85

Liiketoiminnan muut kulut -6 150 358,78 -10 956 036,30

LIIKEVOITTO (-TAPPIO) 7 004 838,41 -1 310 406,63

Rahoitustuotot ja -kulut

Tuotot osuuksista saman konsernin yrityksissä 422 937,50 605 437,50

Korko- ja rahoitustuotot saman konsernin yrityksiltä 7 578,13 8 754,07

Korko- ja rahoitustuotot muilta 1 422 674,88 311 216,81

Korko- ja rahoituskulut saman konsernin yrityksille -594 270,74 -159 131,67

Korko- ja rahoituskulut muille -5 820,53 -7 580,88

Rahoitustuotot ja –kulut yhteensä 1 253 099,24 758 695,83

VOITTO (TAPPIO) ENNEN TILINPÄÄTÖSSIIRTOJA JA 

VEROJA
8 257 937,65 -551 710,80

Tilinpäätössiirrot

Saadut (+) konserniavustukset 0,00 687 808,22

Tilinpäätössiirrot yhteensä 0,00 687 808,22

Tuloverot -1 464 266,49 -2 878,12

TILIKAUDEN VOITTO (TAPPIO) 6 793 671,16 133 219,30

TULOSLASKELMA

Sisällys

Toimitusjohtajan katsaus

Toimintakertomus

Tuloslaskelma

Tase

Rahoituslaskelma

Konsernituloslaskelma

Konsernitase

Konsernin rahoituslaskelma

Tilinpäätöksen liitetiedot

Hallituksen esitys voittovarojen käytöstä

Tilinpäätöksen ja toimintakertomuksen allekirjoitukset

Tilinpäätösmerkintä

Tilintarkastuskertomus
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Numera Palvelut Oy toimintakertomus ja tilinpäätös 1.1.2024–31.12.2024

Y-tunnus 2360731-5, Toinen Linja 14, 00530 Helsinki

VASTAAVAA 31.12.2024 31.12.2023

PYSYVÄT VASTAAVAT

Aineettomat hyödykkeet

Aineettomat oikeudet 97 264,12 141 731,38

Muut pitkävaikutteiset menot 256 031,04 512 062,08

Aineettomat hyödykkeet yhteensä 353 295,16 653 793,46

Aineelliset hyödykkeet

Koneet ja kalusto 142 845,71 223 369,96

Muut aineelliset hyödykkeet 2 288,25 2 288,25

Aineelliset hyödykkeet yhteensä 145 133,96 225 658,21

Sijoitukset

Osuudet saman konsernin yrityksissä 125 675,00 125 675,00

Muut osakkeet ja osuudet 8 785,00 8 785,00

Sijoitukset yhteensä 134 460,00 134 460,00

PYSYVÄT VASTAAVAT YHTEENSÄ 632 889,12 1 013 911,67

VAIHTUVAT VASTAAVAT

Pitkäaikaiset saamiset

Lainasaamiset 120 356,56 146 075,52

Pitkäaikaiset saamiset yhteensä 120 356,56 146 075,52

Lyhytaikaiset saamiset

Myyntisaamiset 1 592 472,51 14 213 378,34

Saamiset saman konsernin yrityksiltä 602 547,53 1 361 974,30

Muut saamiset 12 125,00 66 130,95

Siirtosaamiset 1 824 589,04 1 765 643,02

Lyhytaikaiset saamiset yhteensä 4 031 734,08 17 407 126,61

Rahoitusarvopaperit 3 502 381,78 0,00

Rahat ja pankkisaamiset 42 758 809,68 38 533 897,45

VAIHTUVAT VASTAAVAT YHTEENSÄ 50 413 282,10 56 087 099,58

VASTAAVAA YHTEENSÄ 51 046 171,22 57 101 011,25

TASE
VASTATTAVAA 31.12.2024 31.12.2023

OMA PÄÄOMA

Osakepääoma 143 094,20 142 944,20

Osakeanti 0,00 150,00

Sijoitetun vapaan oman pääoman rahasto 6 249 784,54 6 249 784,54

Edellisten tilikausien voitto (tappio) 9 110 625,74 8 977 406,44

Osingonjako -3 934 992,95 0,00

Tilikauden voitto (tappio) 6 793 671,16 133 219,30

OMA PÄÄOMA YHTEENSÄ 18 362 182,69 15 503 504,48

PAKOLLISET VARAUKSET

Muut pakolliset varaukset 901 601,22 1 228 504,55

PAKOLLISET VARAUKSET YHTEENSÄ 901 601,22 1 228 504,55

VIERAS PÄÄOMA

Lyhytaikainen vieras pääoma

Saadut ennakot 1 058,28 2 211,19

Ostovelat 5 498 897,16 6 402 252,52

Velat saman konsernin yrityksille 16 043 388,34 18 685 976,93

Muut velat 1 542 623,86 3 120 579,28

Siirtovelat 8 696 419,67 12 157 982,30

Lyhytaikainen vieras pääoma yhteensä 31 782 387,31 40 369 002,22

VIERAS PÄÄOMA YHTEENSÄ 31 782 387,31 40 369 002,22

VASTATTAVAA YHTEENSÄ 51 046 171,22 57 101 011,25

Sisällys

Toimitusjohtajan katsaus

Toimintakertomus

Tuloslaskelma

Tase

Rahoituslaskelma

Konsernituloslaskelma

Konsernitase

Konsernin rahoituslaskelma

Tilinpäätöksen liitetiedot

Hallituksen esitys voittovarojen käytöstä

Tilinpäätöksen ja toimintakertomuksen allekirjoitukset

Tilinpäätösmerkintä

Tilintarkastuskertomus
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Numera Palvelut Oy toimintakertomus ja tilinpäätös 1.1.2024–31.12.2024

Y-tunnus 2360731-5, Toinen Linja 14, 00530 Helsinki

1.1.-31.12.2024 1.1.-31.12.2023

Liiketoiminnan rahavirta

Myynnistä saadut maksut 89 889 392,63 79 996 982,17

Maksut liiketoiminnan kuluista -75 238 245,59 -79 275 643,66

Liiketoiminnan rahavirta ennen rahoituseriä ja veroja 14 651 147,04 721 338,51

Maksetut korot ja maksut liiketoiminnan rahoituskuluista -598 700,88 -166 712,55

Saadut osingot liiketoiminnasta 422 937,50 605 437,50

Saadut korot liiketoiminnasta 1 328 230,72 308 911,15

Välittömät verot -1 464 266,49 -2 878,12

Liiketoiminnan rahavirta (A) 14 339 347,89 1 466 096,49

Investointien rahavirta

Investoinnit aineellisiin ja aineettomiin hyödykkeisiin -72 562,08 -128 112,93

Aineellisten ja aineettomien hyödykkeiden luovutustulot 39 000,00 0,00

Investointien rahavirta (B) -33 562,08 -128 112,93

Rahoituksen rahavirta

Maksullinen oman pääoman lisäys 0,00 76 905,00

Lyhytaikaisten lainojen lisäys/vähennys -2 643 498,85 5 346 476,76

Maksetut osingot ja muu voitonjako -3 934 992,95 0,00

Rahoituksen rahavirta (C) -6 578 491,80 5 423 381,76

Rahavarojen muutos (A + B + C) 7 727 294,01 6 761 365,32

Rahavarat tilikauden alussa 38 533 897,45 31 772 532,13

Rahavarat tilikauden lopussa 46 261 191,46 38 533 897,45

Rahavarojen muutos 7 727 294,01 6 761 365,32

RAHOITUSLASKELMA

Sisällys

Toimitusjohtajan katsaus

Toimintakertomus

Tuloslaskelma

Tase

Rahoituslaskelma

Konsernituloslaskelma

Konsernitase

Konsernin rahoituslaskelma

Tilinpäätöksen liitetiedot

Hallituksen esitys voittovarojen käytöstä

Tilinpäätöksen ja toimintakertomuksen allekirjoitukset

Tilinpäätösmerkintä

Tilintarkastuskertomus
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Numera Palvelut Oy  toimintakertomus ja tilinpäätös 1.1.2024–31.12.2024

Y-tunnus 2360731-5, Toinen Linja 14, 00530 Helsinki

1.1.2024–31.12.2024

Numera 
konsernitilinpäätös
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Numera Palvelut Oy toimintakertomus ja tilinpäätös 1.1.2024–31.12.2024

Y-tunnus 2360731-5, Toinen Linja 14, 00530 Helsinki

1.1.-31.12.2024 1.1.-31.12.2023

LIIKEVAIHTO 176 508 314,92 188 557 942,94

Liiketoiminnan muut tuotot 215 430,80 164 315,35

Materiaalit ja palvelut

Ulkopuoliset palvelut -33 865 129,01 -34 052 154,18

Materiaalit ja palvelut yhteensä -33 865 129,01 -34 052 154,18

Henkilöstökulut

Palkat- ja palkkiot -99 644 672,11 -112 617 458,93

Eläkekulut -15 764 671,32 -18 108 821,44

Muut henkilösivukulut -2 320 365,45 -3 951 989,26

Henkilöstökulut yhteensä -117 729 708,88 -134 678 269,63

Poistot ja arvonalentumiset

Suunnitelman mukaiset poistot -563 166,50 -661 276,08

Kons.liikearvon poisto ja kons.reservin vähennys 150 965,64 452 896,92

Poistot ja arvonalentumiset yhteensä -412 200,86 -208 379,16

Liiketoiminnan muut kulut -7 574 676,98 -12 394 091,69

LIIKEVOITTO (-TAPPIO) 17 142 029,99 7 389 363,63

Rahoitustuotot ja -kulut

Korko- ja rahoitustuotot 1 578 686,33 350 414,30

Korko- ja rahoituskulut -6 119,42 -9 644,75

Rahoitustuotot ja –kulut yhteensä 1 572 566,91 340 769,55

VOITTO (TAPPIO) ENNEN 

TILINPÄÄTÖSSIIRTOJA JA VEROJA 18 714 596,90 7 730 133,18

Tuloverot -3 615 580,42 -1 557 332,63

Vähemmistöosuudet -701 940,76 -218 630,69

TILIKAUDEN VOITTO (TAPPIO) 14 397 075,72 5 954 169,86

KONSERNITULOSLASKELMA

Sisällys

Toimitusjohtajan katsaus

Toimintakertomus

Tuloslaskelma

Tase

Rahoituslaskelma

Konsernituloslaskelma

Konsernitase

Konsernin rahoituslaskelma

Tilinpäätöksen liitetiedot

Hallituksen esitys voittovarojen käytöstä

Tilinpäätöksen ja toimintakertomuksen allekirjoitukset

Tilinpäätösmerkintä

Tilintarkastuskertomus

15/32



Numera Palvelut Oy toimintakertomus ja tilinpäätös 1.1.2024–31.12.2024

Y-tunnus 2360731-5, Toinen Linja 14, 00530 Helsinki

VASTAAVAA 31.12.2024 31.12.2023

PYSYVÄT VASTAAVAT

Aineettomat hyödykkeet

Aineettomat oikeudet 97 264,12 141 731,38

Muut pitkävaikutteiset menot 376 031,04 752 162,08

Aineettomat hyödykkeet yhteensä 473 295,16 893 893,46

Aineelliset hyödykkeet

Koneet ja kalusto 146 953,96 228 847,65

Muut aineelliset hyödykkeet 2 288,25 2 288,25

Aineelliset hyödykkeet yhteensä 149 242,21 231 135,90

Sijoitukset

Muut osakkeet ja osuudet 11 285,00 410 285,00

Sijoitukset yhteensä 11 285,00 410 285,00

PYSYVÄT VASTAAVAT YHTEENSÄ 633 822,37 1 535 314,36

VAIHTUVAT VASTAAVAT

Pitkäsikaiset saamiset

Muut saamiset 120 356,56 146 075,52

Pitkäaikaiset saamiset yhteensä 120 356,56 146 075,52

Lyhytaikaiset saamiset

Myyntisaamiset 12 760 139,87 27 213 212,90

Muut saamiset 14 282,29 67 829,12

Siirtosaamiset 1 901 078,35 1 814 187,43

Lyhytaikaiset saamiset yhteensä 14 675 500,51 29 095 229,45

Rahoitusarvopaperit 3 901 381,78 0,00

Rahat ja pankkisaamiset 57 460 318,26 41 062 330,86

VAIHTUVAT VASTAAVAT YHTEENSÄ 76 157 557,11 70 303 635,83

VASTAAVAA YHTEENSÄ 76 791 379,48 71 838 950,19

KONSERNITASE
VASTATTAVAA 31.12.2024 31.12.2023

OMA PÄÄOMA

Osakepääoma 143 094,20 142 944,20

Osakeanti 0,00 150,00

Muut rahastot 6 249 784,54 6 249 784,54

Edellisten tilikausien voitto (tappio) 23 750 376,44 21 729 302,04

Tilikauden voitto (tappio) 14 397 075,72 5 954 169,86

OMA PÄÄOMA YHTEENSÄ 44 540 330,90 34 076 350,64

VÄHEMMISTÖOSUUDET 872 372,68 378 744,42

PAKOLLISET VARAUKSET 901 601,22 1 228 504,55

KONSERNIRESERVI 0,00 150 965,92

VIERAS PÄÄOMA

Lyhytaikainen vieras pääoma

Saadut ennakot 2 467 658,60 2 136 205,25

Ostovelat 6 226 102,60 6 702 390,01

Muut velat 6 036 718,82 8 244 186,57

Siirtovelat 15 746 594,66 18 921 602,83

Lyhytaikainen vieras pääoma yhteensä 30 477 074,68 36 004 384,66

VIERAS PÄÄOMA YHTEENSÄ 30 477 074,68 36 004 384,66

VASTATTAVAA YHTEENSÄ 76 791 379,48 71 838 950,19

Sisällys

Toimitusjohtajan katsaus

Toimintakertomus

Tuloslaskelma

Tase

Rahoituslaskelma

Konsernituloslaskelma

Konsernitase

Konsernin rahoituslaskelma

Tilinpäätöksen liitetiedot

Hallituksen esitys voittovarojen käytöstä

Tilinpäätöksen ja toimintakertomuksen allekirjoitukset

Tilinpäätösmerkintä

Tilintarkastuskertomus

16/32



Numera Palvelut Oy toimintakertomus ja tilinpäätös 1.1.2024–31.12.2024

Y-tunnus 2360731-5, Toinen Linja 14, 00530 Helsinki

KONSERNIN RAHOITUSLASKELMA

1.1.-31.12.2024 1.1.-31.12.2023

Liiketoiminnan rahavirta

Myynnistä saadut maksut 191 080 108,65 183 938 675,90

Liiketoiminnan muista tuotoista saadut maksut 188 318,37 164 315,35

Maksut liiketoiminnan kuluista -165 355 181,82 -175 451 611,48

Liiketoiminnan rahavirta ennen rahoituseriä ja veroja 25 913 245,20 8 651 379,77

Maksetut korot ja maksut liiketoiminnan rahoituskuluista -4 548,55 -6 097,54

Saadut korot liiketoiminnasta 152 040,46 35 403,72

Muut rahoituserät liiketoiminnasta 1 288 529,53 300 403,64

Välittömät verot -3 615 580,42 -1 557 332,63

Liiketoiminnan rahavirta (A) 23 733 686,22 7 423 756,96

Investointien rahavirta

Investoinnit aineellisiin ja aineettomiin hyödykkeisiin -72 562,08 -128 111,94

Aineellisten ja aineettomien hyödykkeiden luovutustulot 39 000,00 0,00

Investointien rahavirta (B) -33 562,08 -128 111,94

Rahoituksen rahavirta

Maksullinen oman pääoman lisäys 0,00 76 905,00

Maksetut osingot ja muu voitonjako -4 141 407,95 -208 312,50

Rahoituksen rahavirta (C) -4 141 407,95 -131 407,50

Rahavarojen muutos (A + B + C) 19 558 716,19 7 164 237,52

Rahavarat tilikauden alussa 39 336 397,53 32 172 160,01

Rahavarat tilikauden lopussa 58 895 113,72 39 336 397,53

Rahavarojen muutos 19 558 716,19 7 164 237,52

Sisällys

Toimitusjohtajan katsaus

Toimintakertomus

Tuloslaskelma

Tase

Rahoituslaskelma

Konsernituloslaskelma

Konsernitase

Konsernin rahoituslaskelma

Tilinpäätöksen liitetiedot

Hallituksen esitys voittovarojen käytöstä

Tilinpäätöksen ja toimintakertomuksen allekirjoitukset

Tilinpäätösmerkintä

Tilintarkastuskertomus
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Vertailutietoja muutettu niin, että sijoitukset ovat rahavaroissa



Numera Palvelut Oy toimintakertomus ja tilinpäätös 1.1.2024–31.12.2024

Y-tunnus 2360731-5, Toinen Linja 14, 00530 Helsinki

Tilinpäätöksessä noudatetut arvostusperiaatteet ja 

menetelmät

Pysyvien vastaavien arvostaminen

Taseeseen merkittyjen aineettomien ja aineellisten hyödykkeiden 

hankintamenosta on vähennetty suunnitelman mukaiset poistot. 

Suunnitelman mukaiset poistot ovat yhtä kuin elinkeinoverolain 

mukaiset poistot. Poistot on tehty hyödykkeen käyttöpäivästä alkaen.

  

Poistosuunnitelma: 

Pysyvien vastaavien hyödykkeiden hankintamenot, joiden 

todennäköinen taloudellinen käyttöikä on alle kolme vuotta, sekä 

pienhankinnat on kirjattu kokonaisuudessaan hankintatilikauden 

kuluksi.

Konsernitilinpäätöksen laatimista koskevat liitetiedot:

Konsernitilinpäätöksen laajuus ja laatimisperiaatteet

Konsernitilinpäätökseen on yhdistetty kaikki konsernityritykset. 

Konsernitilinpäätös on laadittu hankintamenomenetelmällä. 

Tytäryhtiöiden hankintamenon ja hankittua osuutta vastaavan oman 

pääoman ero on esitetty konsernireservinä. Konsernireservi 

tuloutetaan 5 vuodessa.

Sisäiset liiketapahtumat ja katteet

Konsernin sisäiset liiketapahtumat, keskinäiset saamiset ja velat 

samoin kuin sisäinen voitonjako on eliminoitu.

Tilikauden jälkeiset tapahtumat

Hankintalain uudistusta koskeva lainsäädäntöesitys on 

lausuntokierroksella keväällä 2025. Hallituksen tavoitteena on viedä 

lakiesitys eduskuntaan syksyllä 2025. Lain on tarkoitus tulla voimaan 

vuoden 2026 alussa. Uudistuksen seurauksena myös in house -

yhtiöiden asema muuttuisi: jatkossa julkisen toimijan olisi omistettava 

vähintään 10 % sidosyhtiöstä, jotta hankinnat voidaan tehdä ilman 

kilpailutusta. Uudistus tulee muuttamaan merkittävästi kuntien ja 

hyvinvointialueiden sekä in house -yhtiöiden toimintaa, ja edellyttää 

nykyisten toimintamallien huolellista arviointia ja muuttamista.

Omistukset konsernissa

 

TILINPÄÄTÖKSEN LIITETIEDOT

Sisällys

Toimitusjohtajan katsaus

Toimintakertomus

Tuloslaskelma

Tase

Rahoituslaskelma

Konsernituloslaskelma

Konsernitase

Konsernin rahoituslaskelma

Tilinpäätöksen liitetiedot

Hallituksen esitys voittovarojen käytöstä

Tilinpäätöksen ja toimintakertomuksen allekirjoitukset

Tilinpäätösmerkintä

Tilintarkastuskertomus
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Muut pitkävaikutteiset menot 5 vuoden tasapoisto

Koneet ja kalusto 5 vuoden tasapoisto,

menojään. poisto

Fuusiotappio 10 vuotta, tasapoisto

Numera Palvelut Oy (ent. Sarastia Oy), emoyhtiö 100%

Revire Perintä Oy, tytäryhtiö 67%

Tempore Henkilöstöpalvelut Oy, tytäryhtiö 100%

Onvire Oy, tytäryhtiö 100%



Numera Palvelut Oy toimintakertomus ja tilinpäätös 1.1.2024–31.12.2024

Y-tunnus 2360731-5, Toinen Linja 14, 00530 Helsinki

Numera Palvelut Oy:n liiketoiminnasta on tunnistettu kolme Out-

myynnin raportointikriteerit täyttävää asiakasta. Jäljelle jäävät Out-

myynnit eivät joko liity palvelutuotantoon (ovat liiketoiminnan muissa 

tuotoissa esim. kalustemyynnit henkilökunnalle) tai jäävät 

raportointirajan alle (liikevaihto alle 30.000 €). Onviren liikevaihdosta 

on vähennetty hallinnon palvelujen veloitus eli ns. konserniveloitus. 

Kulut on laskettu toiminnoittain yllä olevien yritysten liikevaihdon 

suhteessa kokonaisliikevaihtoon.

 

Sisällys

Toimitusjohtajan katsaus

Toimintakertomus

Tuloslaskelma

Tase

Rahoituslaskelma

Konsernituloslaskelma

Konsernitase

Konsernin rahoituslaskelma

Tilinpäätöksen liitetiedot

Hallituksen esitys voittovarojen käytöstä

Tilinpäätöksen ja toimintakertomuksen allekirjoitukset

Tilinpäätösmerkintä

Tilintarkastuskertomus
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Out-myynnin eriytetty tuloslaskelma:

Onvire Oy

 1.1.–

31.12.2024

Kangasala-talo Oy 

1.1.–31.12.2024

Kouvolan 

Yritystilat Oy 1.1.-

31.12.2024

LIIKEVAIHTO 38 450,64 30 721,67 41 996,72

Liiketoiminnan muut tuotot -1,54 0,00 0,00

Materiaalit ja palvelut yhteensä -1 930,86 -7 124,33 -1 948,41

Henkilöstökulut yhteensä -13 094,22 -10 520,18 -16 621,53

Poistot ja arvonalentumiset yhteensä 0,00 0,00 0,00

Liiketoiminnan muut kulut 4,79 -103,17 -7,33

LIIKEVOITTO (-TAPPIO) 23 428,82 12 973,99 23 419,45

Rahoitustuotot ja -kulut yhteensä -0,01 -0,02 0,00

Sisäiset erät -16 915,42 -8 435,85 -18 072,37

TILIKAUDEN VOITTO (TAPPIO) 6 513,39 4 538,12 5 347,08

Tulos/liikevaihto 16,9 % 14,8 % 12,7 %



Numera Palvelut Oy toimintakertomus ja tilinpäätös 1.1.2024–31.12.2024

Y-tunnus 2360731-5, Toinen Linja 14, 00530 Helsinki

Konserni Numera Palvelut Oy

2024 2023 2024 2023

Liikevaihto 176 508 314,92 188 557 942,94 76 307 817,97 84 201 668,11

Asiantuntijapalvelujen myyntituotot 161 077 389,82 174 129 623,00 65 397 079,49 72 804 415,58

Myynnit ed. laskutettavat 2 436 798,92 1 605 893,81 4 445 803,12 2 782 401,41

Perintätuotot 7 766 626,00 5 030 528,76 0,00 0,00

Projektimyynti 1 727 810,66 4 654 121,93 2 958 202,26 4 663 080,68

Muut myyntituotot 3 499 689,52 3 137 775,44 3 506 733,10 3 951 770,44

Liiketoiminnan muut tuotot 215 430,80 164 315,35 108 096,61 61 818,95

Muut liiketoiminnan tuotot 188 118,37 156 835,35 80 784,18 54 338,95

Pysyvien vastaavien myyntivoitot 27 112,43 0,00 27 112,43 0,00

Muut tuet ja avustukset 200,00 7 480,00 200,00 7 480,00

Liiketoiminnan muut kulut 7 574 676,98 12 394 091,69 6 150 358,78 10 956 036,30

Vapaaehtoiset henkilösivukulut 1 349 793,39 1 325 656,22 1 019 074,92 1 112 891,77

Toimitilakulut 1 718 740,21 2 153 982,55 1 678 139,16 2 099 998,43

Ajoneuvokulut 15 213,89 21 659,34 15 213,89 21 659,34

ICT-laite- ja ohjelmistokulut 1 043 758,91 1 430 510,68 963 820,65 1 195 126,27

Muut kone- ja kalustokulut 8 312,51 12 741,99 8 312,51 9 901,86

Matkakulut 654 621,56 588 974,98 127 341,02 168 147,02

Edustuskulut 14 614,39 10 532,59 13 195,21 8 583,00

Markkinointikulut 255 190,69 260 432,47 85 943,48 79 273,21

Tutkimus- ja kehityskulut 1 846 063,84 1 533 215,71 1 828 415,92 1 514 903,12

Hallintopalvelut 440 254,01 361 319,11 350 414,91 515 811,14

Muut hallintokulut 538 692,90 4 107 207,84 378 661,55 3 659 381,68

Muut liikekulut 16 324,01 20 063,48 8 728,89 2 564,73

Muut vähennyskelvottomat liikekulut -326 903,33 567 794,73 -326 903,33 567 794,73

Tilintarkastus 2024 2023 2024 2023

Tilintarkastajan palkkiot 26 029,40 20 585,86 13 000,00 9 500,00

Henkilöstö 2024 2023 2024 2023

Henkilöstön lukumäärä keskimäärin 801 992 682 869

Henkilötyövuodet 757 932 647 817

Sisällys

Toimitusjohtajan katsaus

Toimintakertomus

Tuloslaskelma

Tase

Rahoituslaskelma

Konsernituloslaskelma

Konsernitase

Konsernin rahoituslaskelma

Tilinpäätöksen liitetiedot

Hallituksen esitys voittovarojen käytöstä

Tilinpäätöksen ja toimintakertomuksen allekirjoitukset

Tilinpäätösmerkintä

Tilintarkastuskertomus
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Tuloslaskelman liitetiedot:



Numera Palvelut Oy toimintakertomus ja tilinpäätös 1.1.2024–31.12.2024

Y-tunnus 2360731-5, Toinen Linja 14, 00530 Helsinki

Taseen liitetiedot:
Pysyvien vastaavien erittely - Konserni:

Pysyvien vastaavien erittely – Numera Palvelut Oy

Aineettomat hyödykkeet Aineelliset hyödykkeet

Yhteensä Sijoitukset

Aineettomat 

oikeudet

Muut pitkä-

vaikutteiset menot

Koneet ja kalusto Muut aineelliset 

hyödykkeet

Hankintameno 1.1.2024 422 564,33 2 021 811,69 652 840,61 2 288,25 3 099 504,88 134 460,00

Lisäykset 10 000,00 0,00 62 562,08 0,00 72 562,08 0,00

Vähennykset 0,00 0,00 -11 887,57 0,00 -11 887,57 0,00

Hankintameno 31.12.2024 432 564,33 2 021 811,69 703 515,12 2 288,25 3 160 179,39 134 460,00

Kertyneet poistot ja arvonalennukset 1.1.2024 -280 832,95 -1 509 749,61 -429 470,65 0,00 -2 220 053,21 0,00

Tilikauden poistot -54 467,26 -256 031,04 -109 444,99 0,00 -419 943,29 0,00

Lisäpoisto 0,00 0,00 -21 753,77 0,00 -21 753,77 0,00

Kertyneet poistot ja arvonalennukset 

31.12.2024
-335 300,21 -1 765 780,65 -560 669,41 0,00 -2 661 750,27 0,00

Kirjanpitoarvo 31.12.2024 97 264,12 256 031,04 142 845,71 2 288,25 498 429,12 134 460,00

Sisällys

Toimitusjohtajan katsaus

Toimintakertomus

Tuloslaskelma

Tase

Rahoituslaskelma

Konsernituloslaskelma

Konsernitase

Konsernin rahoituslaskelma

Tilinpäätöksen liitetiedot

Hallituksen esitys voittovarojen käytöstä

Tilinpäätöksen ja toimintakertomuksen allekirjoitukset

Tilinpäätösmerkintä

Tilintarkastuskertomus
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Aineettomat hyödykkeet Aineelliset hyödykkeet

Yhteensä Sijoitukset

Aineettomat 

oikeudet

Muut pitkä-

vaikutteiset menot

Koneet ja kalusto Muut aineelliset 

hyödykkeet

Hankintameno 1.1.2024 422 564,33 2 258 486,66 665 824,78 2 288,25 3 349 164,02 410 285,00

Lisäykset 10 000,00 0,00 62 562,08 0,00 72 562,08 0,00

Vähennykset 0,00 0,00 -11 887,57 0,00 -11 887,57 -399 000,00

Hankintameno 31.12.2024 432 564,33 2 258 486,66 716 499,29 2 288,25 3 409 838,53 11 285,00

Kertyneet poistot ja arvonalennukset 1.1.2024 -280 832,95 -1 506 324,58 -436 977,13 0,00 -2 224 134,66 0,00

Tilikauden poistot -54 467,26 -376 131,04 -110 814,43 0,00 -541 412,73 0,00

Lisäpoisto 0,00 0,00 -21 753,77 0,00 -21 753,77 0,00

Kertyneet poistot ja arvonalennukset 

31.12.2024
-335 300,21 -1 882 455,62 -569 545,33 0,00 -2 787 301,16 0,00

Kirjanpitoarvo 31.12.2024 97 264,12 376 031,04 146 953,96 2 288,25 622 537,37 11 285,00



Numera Palvelut Oy toimintakertomus ja tilinpäätös 1.1.2024–31.12.2024

Y-tunnus 2360731-5, Toinen Linja 14, 00530 Helsinki

Konsernireservi 2024 2023 2022 2021 2020 2019

Arvo 1.1. 150 965,64 603 862,56 1 056 759,48 1 509 656,68 1 962 553,69 0,00

Lisäykset 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2 264 484,99

Vähennykset -150 965,64 -452 896,92 -452 896,92 -452 897,20 -452 897,01 -301 931,30

Arvo 31.12. 0,00 150 965,64 603 862,56 1 056 759,48 1 509 656,68 1 962 553,69

Kertyneet tuloutukset 31.12. -2 264 484,99 -2 113 519,35 -1 660 622,43 -1 207 725,51 -754 828,31 -301 931,30

Kirjanpitoarvo 31.12. 0,00 150 965,64 603 862,56 1 056 759,48 1 509 656,68 1 962 553,69

Konserniliikearvon ja -reservin erittely:

Saamisten erittely: Konserni Numera Palvelut Oy

2024 2023 2024 2023

Pitkäaikaiset saamiset 120 356,56 146 075,52 120 356,56 146 075,52

Pitkäaikaiset lainasaamiset Muilta 120 356,56 146 075,52 120 356,56 146 075,52

Lyhytaikaiset saamiset 14 675 500,51 29 095 229,45 4 031 734,08 17 407 126,61

Saamiset muilta 14 675 500,51 29 095 229,45 3 429 186,55 16 045 152,31

Myyntisaamiset 12 760 139,87 27 213 212,90 1 592 472,51 14 213 378,34

Muut saamiset 14 282,29 67 829,12 12 125,00 66 130,95

Siirtosaamiset 1 901 078,35 1 814 187,43 1 824 589,04 1 765 643,02

Saamiset saman konsernin yrityksiltä 0,00 0,00 602 547,53 1 361 974,30

Konsernimyyntisaamiset 0,00 0,00 602 547,53 674 166,08

Muut konsernisaamiset 0,00 0,00 0,00 687 808,22

Siirtosaamisten olennaiset erät: 2024 2023 2024 2023

Siirtosaamiset yhteensä 1 901 078,35 1 814 187,43 1 824 589,04 1 765 643,02

Laskujen jaksotukset 1 399 493,14 1 542 439,65 1 399 493,14 1 542 439,65

Ennakkomenot 5 185,00 20 143,64 5 185,00 20 143,64

Verosaamiset 0,00 5 206,05 0,00 0,00

Työterveyshuollon korvaus 254 500,00 192 000,00 216 000,00 192 000,00

Muut siirtosaamiset 241 900,21 246 398,09 203 910,90 11 059,73

Sisällys

Toimitusjohtajan katsaus

Toimintakertomus

Tuloslaskelma

Tase

Rahoituslaskelma

Konsernituloslaskelma

Konsernitase

Konsernin rahoituslaskelma

Tilinpäätöksen liitetiedot

Hallituksen esitys voittovarojen käytöstä

Tilinpäätöksen ja toimintakertomuksen allekirjoitukset

Tilinpäätösmerkintä

Tilintarkastuskertomus
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Konserni Numera Palvelut Oy

Oma pääoma 2024 2023 2024 2023

Osakepääoma 1.1. 142 944,20 141 744,20 142 944,20 141 744,20

Osakepääoman korotus 150,00 1 200,00 150,00 1 200,00

Osakepääoma 31.12. 143 094,20 142 944,20 143 094,20 142 944,20

Osakeanti 0,00 150,00 0,00 150,00

Sijoitetun vapaan pääoman rahasto 1.1. 6 249 784,54 6 173 929,54 6 249 784,54 6 173 929,54

Sijoitus vapaan oma pääoman rahastoon 0,00 75 855,00 0,00 75 855,00

Sijoitetun vapaan pääoman rahasto 31.12. 6 249 784,54 6 249 784,54 6 249 784,54 6 249 784,54

Edellisten tilikausien voitto (tappio) 27 683 471,89 21 729 302,04 9 110 625,74 8 977 406,44

Osingonjako -3 933 095,45 0,00 -3 934 992,95 0,00

Tilikauden voitto (tappio) 14 397 075,72 5 954 169,86 6 793 671,16 133 219,30

Oma pääoma yhteensä 44 540 330,90 34 076 350,64 18 362 182,69 15 503 504,48

Oman pääoman erittely:

Sisällys

Toimitusjohtajan katsaus

Toimintakertomus

Tuloslaskelma

Tase

Rahoituslaskelma

Konsernituloslaskelma

Konsernitase

Konsernin rahoituslaskelma

Tilinpäätöksen liitetiedot

Hallituksen esitys voittovarojen käytöstä

Tilinpäätöksen ja toimintakertomuksen allekirjoitukset

Tilinpäätösmerkintä

Tilintarkastuskertomus
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Numera Palvelut Oy

Laskelma voitonjakokelpoisista varoista 2024 2023

Edellisten tilikausien tulos 9 110 625,74 8 977 406,44

Osingonjako -3 934 992,95 0,00

Tilikauden tulos 6 793 671,16 133 219,30

Sijoitetun vapaan oman pääoman rahasto 6 249 784,54 6 249 784,54

Jakokelvottomat kehityskulut -256 031,04 -517 729,38

Jakokelpoiset varat yhteensä 17 963 057,45 14 842 680,90



Numera Palvelut Oy toimintakertomus ja tilinpäätös 1.1.2024–31.12.2024

Y-tunnus 2360731-5, Toinen Linja 14, 00530 Helsinki

Taseen vastattavien erittelyt:

Konserni Numera Palvelut Oy

2024 2023 2024 2023

Pakolliset varaukset 901 601,22 1 228 504,55 901 601,22 1 228 504,55

Reklamaatiokorvausten varaukset 901 601,22 1 228 504,55 901 601,22 1 228 504,55

Lyhytaikainen vieras pääoma 30 477 074,67 36 004 384,66 31 782 387,31 40 369 002,22

Velat saman konsernin yrityksille - ostovelat 0,00 0,00 6 219,01 5 308,75

Velat saman konsernin yrityksille - konsernitilivelat 0,00 0,00 16 037 169,33 18 680 668,18

Velat Muille 30 477 074,67 36 004 384,66 15 738 998,97 21 683 025,29

Saadut ennakot 2 467 658,60 2 136 205,25 1 058,28 2 211,19

Ostovelat 6 226 102,60 6 702 390,01 5 498 897,16 6 402 252,52

Muut velat 6 036 718,82 8 244 186,57 1 542 623,86 3 120 579,28

Siirtovelat 15 746 594,65 18 921 602,83 8 696 419,67 12 157 982,30

Konserni Numera Palvelut Oy

Siirtovelkojen keskeiset erät: 2024 2023 2024 2023

Siirtovelat yhteensä 15 746 594,65 18 921 602,83 8 696 419,67 12 157 982,30

Palkkavelat 4 127 729,48 3 561 529,72 112 738,06 25 792,44

Lomapalkkajaksotukset 6 146 691,11 6 644 216,32 5 094 244,91 5 629 315,44

Työnantajamaksut 1 850 917,78 2 819 789,29 646 291,62 892 580,42

Tuloverot 738 431,41 8 249,72 403 266,51 0,00

Muut siirtovelat 2 882 824,87 5 887 817,78 2 439 878,57 5 610 294,00

Sisällys

Toimitusjohtajan katsaus

Toimintakertomus

Tuloslaskelma

Tase

Rahoituslaskelma

Konsernituloslaskelma

Konsernitase

Konsernin rahoituslaskelma

Tilinpäätöksen liitetiedot

Hallituksen esitys voittovarojen käytöstä

Tilinpäätöksen ja toimintakertomuksen allekirjoitukset

Tilinpäätösmerkintä

Tilintarkastuskertomus
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Y-tunnus 2360731-5, Toinen Linja 14, 00530 Helsinki

Numera-konsernin lähipiiritapahtumien selvityksessä on mukana 
konsernin yhtiöiden hallitusten jäsenet, toimitusjohtajat sekä 
johtoryhmät. Selvityksessä on tarkasteltu edellä kuvattuihin 
orgaaneihin kuuluvien henkilöiden ja heidän lähipiirinsä (avio- ja 
avopuolisot, omat ja puolison lapset, lapsenlapset, vanhemmat sekä 
isovanhemmat) kuulumista muiden organisaatioiden hallintoelimiin 
sekä omistuksen tai muun syyn kautta muodostuvaa määräysvaltaa. 

 

     Alla olevassa selvityksessä ei ole Numera-konsernin sisäisiä 
tapahtumia. Lähipiiriliiketoimet on toteutettu tavanomaisin 
kaupallisin ehdoin. Lähipiiriltä ei ole lainasaamisia eikä vastuita 
lähipiirille.

Konserni Numera Palvelut Oy

Lähipiiriyhtiö 2024 2023 2024 2023

Avaintyönantajat AVAINTA ry -60 301,52 202,35 -18 820,00 33,00 

Hämeenlinnan kaupunki 21 452,46 51 936,85 21 452,46 51 936,85 

Julkishallinnon palvelukumppanit - Kustos ry -8 000,00 16 000,00 -8 000,00 16 000,00

Keski-Uudenmaan hyvinvointialue 18,00 0,00 18,00 0,00

Koulutuskuntayhtymä OSAO 0,00 484,33 0,00 0,00

Lapin hyvinvointialue 87 244,00 0,00 87 244,00 0,00

Lumme Energia Oy 568,56 2 128,51 568,56 2 128,51 

Porin kaupunki 43 596,81 37 099,69 43 596,81 37 099,69 

Salon IoT Park Oy 0,00 83 041,72 0,00 83 041,72

Salon kaupunki 0,00 1 193,00 0,00 1 193,00

Sulava Oy 12 190,69 13 140,00 7 440,00 13 140,00

Suomen Taloushallintoliitto ry 53 086,84 56 410,6 53 086,84 56 410,60 

Tanskalainen voileipä Oy 266,74 105,26 0,00 0,00

Turun kaupunki 34 059,46 158 046,34 29 219,26 152 776,34 

Ostot yhteensä 184 182,04 419 788,65 215 805,93 413 759,71

HS-Hulevesipalvelu Oy 2 738,52 2 658,02 2 738,52 2 658,02

Hämeenlinnan Seudun Vesi Oy 145 764,38 128 397,38 145 764,38 128 397,38

Hämeenlinnan kaupunki 2 321 243,31 2 493 505,52 1 144 768,37 1 377 424,77

Kaarea Oy 0,00 378,00 0,00 373,00

Keski-Uudenmaan hyvinvointialue 3 345 112,42 4 485 320,69 2 986 440,04 3 687 581,15

Keski-Uudenmaan Työterveys Oy 40 391,56 0,00 40 391,56 0,00

Koulutuskuntayhtymä OSAO 0,00 736,12 0,00 0,00

Lapin hyvinvointialue 2 437 491,87 2 542 064,47 2 143 699,06 2 444 362,83

Porin kaupunki 1 961 738,08 2 012 862,33 1 961 738,08 2 012 862,33

Salon kaupunki 0,00 1 653 393,36 0,00 1 528 563,14

Turun kaupunki 4 641 255,51 6 261 677,65 2 304 812,45 2 763 760,40

Varsinais-Suomen hyvinvointialue 0,00 25 433 924,75 0,00 132 153,58

Myynnit yhteensä 14 895 735,65 45 014 918,29 10 730 352,46 14 078 136,60

Lähipiiritoimet 1/2:

Sisällys

Toimitusjohtajan katsaus

Toimintakertomus

Tuloslaskelma

Tase

Rahoituslaskelma

Konsernituloslaskelma

Konsernitase

Konsernin rahoituslaskelma

Tilinpäätöksen liitetiedot

Hallituksen esitys voittovarojen käytöstä

Tilinpäätöksen ja toimintakertomuksen allekirjoitukset

Tilinpäätösmerkintä
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Numera-konsernin vuokrat on yhteensä noin 1,5 miljoonaa euroa 
vuositasolla. Vuokrista noin 37 % on hankittu lähipiiriin, omistajiin tai 
omistajien konserneihin kuuluvilta vuokranantajilta. Näistä 
vuokrasopimuksista yksi on kiinteästi voimassa 31.12.2024 saakka tai 
sitä pidempään. Näiden pitkäaikaisten sopimusten osuus kaikista 
vuokrista on noin 7 %.

Numera Palvelut Oy on laskuttanut konserniin kuuluvia yhtiöitä tiloista, 
toimisto-IT:stä sekä hallinnosta yhteensä 1,2 M€. Jakoperusteena on 
käytetty sekä liikevaihtoa että henkilöstömäärää. Lisäksi Numera 
Palvelut Oy:n tyttärille tuottamia talous- ja palkkahallinnon palveluita on 
laskutettu yhteensä 0,2 M€ sekä tiedonvälityskuluja 2,0 M€. Lisäksi 
Revire Perintä Oy maksoi emoyhtiölle osinkoja 0,4 M€.

Numera-konsernin toimitusjohtajille (kolme henkilöä, joista yksi kahden 
yhtiön toimitusjohtajana) maksettiin palkkoja ja palkkioita 
henkilösivukuluineen vuonna 2024 yhteensä 581 895,93 euroa.

Konsernilla ei ole siirtyviä eläkevastuita. Eläkevastuu on järjestetty 
Kuntien Eläkevakuutuksen kautta.

.    
  

    
  

 

 

      

Konserni Numera Palvelut Oy

Hallitukselle maksetut 

palkkiot 2024 2023 2024 2023

Kokous- ja vuosipalkkiot 160 311,30 162 580,03 108 010,76 113 518,30

Konserni Numera Palvelut Oy

Vuokravastuut: 2024 2023 2024 2023

Vuokravastuut, seuraava 

tilikausi

409 188,79 490 251,09 359 602,08 443 179,21

Vuokravastuut, myöhemmin 225 240,34 464 097,06 184 510,55 424 722,61

Vuokravastuut yhteensä 634 429,13 954 348,15 544 112,63 867 901,82

Lähipiiritoimet 2/2:

Vakuudet ja vastuusitoumukset:

Konserni Numera Palvelut Oy

Vakuudet 2024 2023 2024 2023

Panttivelka nro 1 727 580,00 727 580,00 727 580,00 727 580,00

Panttivelka nro 2 556 420,00 556 420,00 556 420,00 556 420,00

Vakuudet yhteensä 1 284 000,00 1 284 000,00 1 284 000,00 1 284 000,00

Sisällys

Toimitusjohtajan katsaus

Toimintakertomus

Tuloslaskelma

Tase

Rahoituslaskelma

Konsernituloslaskelma

Konsernitase

Konsernin rahoituslaskelma

Tilinpäätöksen liitetiedot

Hallituksen esitys voittovarojen käytöstä

Tilinpäätöksen ja toimintakertomuksen allekirjoitukset

Tilinpäätösmerkintä

Tilintarkastuskertomus
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Luettelo käytössä olleista kirjanpitokirjoista – 
Numera Palvelut Oy:

Varsinaiset kirjanpitokirjat säilytystapa

Päiväkirja digitaalisesti

Pääkirja digitaalisesti

Tasekirja digitaalisesti

Apukirjat säilytystapa

Myyntireskontra digitaalisesti

Ostoreskontra digitaalisesti

Käyttöomaisuus digitaalisesti

Tositelajit säilytystapa

Tiliotetositteet digitaalisesti

Muistiotositteet digitaalisesti

Palkkatositteet digitaalisesti

Ostolaskut digitaalisesti

Toimittaja, maksut digitaalisesti

Myyntilaskut digitaalisesti

Asiakkaat, maksut digitaalisesti

Käyttöomaisuustositteet digitaalisesti

Tositelajin nimi ja muoto säilytystapa

841ALV ALV-maksuajo ALV######### digitaalisesti

841AMS Asiakkaan man. suoritukset AMS######### digitaalisesti

841AS Asiakasnumero 1000001-9999999 ####### digitaalisesti

841FV Einvoice FV841######### digitaalisesti

841H Hyvitys H######### digitaalisesti

841HYV Hyvitysten palautus HYV######### digitaalisesti

841JA Jaksotustosite JA#########  digitaalisesti

841KKE Kirjauskansion eränumeroKKE######### digitaalisesti

841KKS Kirjauskansiosiirto KKS######### digitaalisesti 

841KOS KOM tapahtumat(SUMU)KOS######### digitaalisesti

841KPA Kirjanp. tapaht. palautus KPA######## digitaalisesti

841KPP Kirjanp. tapaht. peruutusjäljitys KPP######### digitaalisesti

841KS Kohdistussääntö KS#########  digitaalisesti

Tositelajin nimi ja muoto  säilytystapa

841KT Kertatoimittaja K#########  digitaalisesti

841LT Luottotappiokirjaus LT######### digitaalisesti

841LO Lomakehuomautus LO#### digitaalisesti

841MK Maksukehotus MK#########  digitaalisesti

841MKM Myren maksukohdistus MKM######### digitaalisesti

841MKP Myren kohdistus, päätöstosite MKP######### digitaalisesti

841ML Matkalaskut ML#########  digitaalisesti

841MU Muistiotositteet MU#########  digitaalisesti 

841MYL10 Myyntilaskut,laskulaji 10 10######## digitaalisesti

841OKM Osren maksukohdistus OKM######### digitaalisesti 

841OL Ostolaskut, tositenumero OL######### digitaalisesti

841OM Ostoreskontramaksut OM######### digitaalisesti 

841PA Palkat PA######### digitaalisesti

841PR_1 Projektinnumero 841############## digitaalisesti

841SOP Projektisopimus (manuaalinen) SOP######### digitaalisesti

841T Toimittajanumero T####### digitaalisesti

841T Tapahtumatunnus TN######### digitaalisesti

841VII Asiakkaan viitemaksut VII######### digitaalisesti

841VTO Väliaikainen tositenumero VTO######### digitaalisesti

841VY1 Vaiheen 1 vyörytystosite VY1######### digitaalisesti

841VY1 Vaiheen 2vyörytystositenumero VY2######### digitaalisesti

841VY1 Vaiheen 3 vyörytystosite VY3######### digitaalisesti

841VY1 Vaiheen 4 vyörytystosite VY4######### digitaalisesti

841VY1 Vaiheen 5 vyörytystosite VY5######### digitaalisesti

841VYP Vyörytysten peruutustosite VYP######### digitaalisesti

841XAS Kirjanpidon konversiot XAS######### digitaalisesti 

841XKOM Kom-konversio XKOM######### digitaalisesti

841XMY Myren konversionumerosarja XMY######### digitaalisesti

Sisällys

Toimitusjohtajan katsaus

Toimintakertomus

Tuloslaskelma

Tase

Rahoituslaskelma
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HALLITUKSEN ESITYS YHTIÖN VOITTOA 
KOSKEVIKSI TOIMENPITEIKSI

Numera Palvelut Oy:n tulos vuodelta 2024 on 6 793 671,16 euroa. 

Hallitus esittää, että tulos kirjataan edellisten tilikausien tulostilille ja 

että osinkoa ei jaeta.

Helsingissä 26. päivänä maaliskuuta 2025

Vesa Silaskivi  Jussi Oksa
hallituksen puheenjohtaja hallituksen varapuheenjohtaja

Mika Rajanen  Monica Hostio
hallituksen jäsen hallituksen jäsen

Lauri Inna  Valtteri Mikkola
hallituksen jäsen hallituksen jäsen

Laura Paloposki                           Anne Issakainen
hallituksen jäsen toimitusjohtaja

Suoritetusta tilintarkastuksesta on annettu kertomus.

Helsingissä, allekirjoitettu sähköisen allekirjoituksen päivämäärällä 
27. maaliskuuta 2025

BDO Oy,
Tilintarkastusyhteisö

Eeva Koivula
KHT, JHT

TOIMINTAKERTOMUKSEN JA 
TILINPÄÄTÖKSEN 
ALLEKIRJOITUKSET TILINPÄÄTÖSMERKINTÄ
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Konsernin rahoituslaskelma

Tilinpäätöksen liitetiedot

Hallituksen esitys voittovarojen käytöstä
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Numera Palvelut Oy:n yhtiökokoukselle

Tilinpäätöksen tilintarkastus

Lausunto

Olemme tilintarkastaneet Numera Palvelut Oy:n (y-tunnus 2360731-

5) tilinpäätöksen tilikaudelta 1.1.–31.12.2024. Tilinpäätös sisältää 

sekä konsernin että emoyhtiön taseen, tuloslaskelman, 

rahoituslaskelman ja liitetiedot.

Lausuntonamme esitämme, että tilinpäätös antaa oikean ja riittävän 

kuvan konsernin sekä emoyhtiön toiminnan tuloksesta ja 

taloudellisesta asemasta Suomessa voimassa olevien tilinpäätöksen 

laatimista koskevien säännösten mukaisesti ja täyttää lakisääteiset 

vaatimukset.

Lausunnon perustelut

Olemme suorittaneet tilintarkastuksen Suomessa noudatettavan 

hyvän tilintarkastustavan mukaisesti. Hyvän tilintarkastustavan 

mukaisia velvollisuuksiamme kuvataan tarkemmin kohdassa 

Tilintarkastajan velvollisuudet tilinpäätöksen tilintarkastuksessa. 

Olemme riippumattomia emoyhtiöstä ja konserniyrityksistä niiden 

Suomessa noudatettavien eettisten vaatimusten mukaisesti, jotka 

koskevat suorittamaamme tilintarkastusta ja olemme täyttäneet 

muut näiden vaatimusten mukaiset eettiset velvollisuutemme. 

Käsityksemme mukaan olemme hankkineet lausuntomme 

perustaksi tarpeellisen määrän tarkoitukseen soveltuvaa 

tilintarkastusevidenssiä.

Tilinpäätöstä koskevat hallituksen ja toimitusjohtajan 

velvollisuudet 

Hallitus ja toimitusjohtaja vastaavat tilinpäätöksen laatimisesta siten, 

että se antaa oikean ja riittävän kuvan Suomessa voimassa olevien 

tilinpäätöksen laatimista koskevien säännösten mukaisesti ja täyttää 

lakisääteiset vaatimukset. Hallitus ja toimitusjohtaja vastaavat myös 

sellaisesta sisäisestä valvonnasta, jonka ne katsovat tarpeelliseksi 

voidakseen laatia tilinpäätöksen, jossa ei ole väärinkäytöksestä tai 

virheestä johtuvaa olennaista virheellisyyttä.

Hallitus ja toimitusjohtaja ovat tilinpäätöstä laatiessaan velvollisia 

arvioimaan emoyhtiön ja konsernin kykyä jatkaa toimintaansa ja 

soveltuvissa tapauksissa esittämään seikat, jotka liittyvät toiminnan 

jatkuvuuteen ja siihen, että tilinpäätös on laadittu toiminnan 

jatkuvuuteen perustuen. Tilinpäätös laaditaan toiminnan 

jatkuvuuteen perustuen, paitsi jos emoyhtiö tai konserni aiotaan 

purkaa tai toiminta lakkauttaa tai ei ole muuta realistista vaihtoehtoa 

kuin tehdä niin.

Tilintarkastajan velvollisuudet tilinpäätöksen 

tilintarkastuksessa 

Tavoitteenamme on hankkia kohtuullinen varmuus siitä, onko 

tilinpäätöksessä kokonaisuutena väärinkäytöksestä tai virheestä 

johtuvaa olennaista virheellisyyttä, sekä antaa 

tilintarkastuskertomus, joka sisältää lausuntomme. Kohtuullinen 

varmuus on korkea varmuustaso, mutta se ei ole tae siitä, että 

olennainen virheellisyys aina havaitaan hyvän tilintarkastustavan 

mukaisesti suoritettavassa tilintarkastuksessa. Virheellisyyksiä voi 

aiheutua väärinkäytöksestä tai virheestä, ja niiden katsotaan olevan 

olennaisia, jos niiden yksin tai yhdessä voisi kohtuudella odottaa 

vaikuttavan taloudellisiin päätöksiin, joita käyttäjät tekevät 

tilinpäätöksen perusteella. 
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Tilintarkastuskertomus

Hyvän tilintarkastustavan mukaiseen tilintarkastukseen kuuluu, että 

käytämme ammatillista harkintaa ja säilytämme ammatillisen 

skeptisyyden koko tilintarkastuksen ajan. Lisäksi: 

• tunnistamme ja arvioimme väärinkäytöksestä tai virheestä 

johtuvat tilinpäätöksen olennaisen virheellisyyden riskit, 

suunnittelemme ja suoritamme näihin riskeihin vastaavia 

tilintarkastustoimenpiteitä ja hankimme lausuntomme perustaksi 

tarpeellisen määrän tarkoitukseen soveltuvaa 

tilintarkastusevidenssiä. Riski siitä, että väärinkäytöksestä 

johtuva olennainen virheellisyys jää havaitsematta, on suurempi 

kuin riski siitä, että virheestä johtuva olennainen virheellisyys jää 

havaitsematta, sillä väärinkäytökseen voi liittyä yhteistoimintaa, 

väärentämistä, tietojen tahallista esittämättä jättämistä tai 

virheellisten tietojen esittämistä taikka sisäisen valvonnan 

sivuuttamista.

• muodostamme käsityksen tilintarkastuksen kannalta relevantista 

sisäisestä valvonnasta pystyäksemme suunnittelemaan 

olosuhteisiin nähden asianmukaiset tilintarkastustoimenpiteet 

mutta emme siinä tarkoituksessa, että pystyisimme antamaan 

lausunnon emoyhtiön tai konsernin sisäisen valvonnan 

tehokkuudesta. 

• arvioimme sovellettujen tilinpäätöksen laatimisperiaatteiden 

asianmukaisuutta sekä johdon tekemien kirjanpidollisten 

arvioiden ja niistä esitettävien tietojen kohtuullisuutta.

• teemme johtopäätöksen siitä, onko hallituksen ja toimitusjohtajan 

ollut asianmukaista laatia tilinpäätös perustuen oletukseen 

toiminnan jatkuvuudesta, ja teemme hankkimamme 

tilintarkastusevidenssin perusteella johtopäätöksen siitä, 

esiintyykö sellaista tapahtumiin tai olosuhteisiin liittyvää 

olennaista epävarmuutta, joka voi antaa merkittävää aihetta 

epäillä emoyhtiön tai konsernin kykyä jatkaa toimintaansa. Jos 

johtopäätöksemme on, että olennaista epävarmuutta esiintyy, 

meidän täytyy kiinnittää tilintarkastuskertomuksessamme lukijan 

huomiota epävarmuutta koskeviin tilinpäätöksessä esitettäviin 

tietoihin tai, jos epävarmuutta koskevat tiedot eivät ole riittäviä, 

mukauttaa lausuntomme. Johtopäätöksemme perustuvat 

tilintarkastuskertomuksen antamispäivään mennessä hankittuun 

tilintarkastusevidenssiin. Vastaiset tapahtumat tai olosuhteet 

voivat kuitenkin johtaa siihen, ettei emoyhtiö tai konserni pysty 

jatkamaan toimintaansa.

• arvioimme tilinpäätöksen, kaikki tilinpäätöksessä esitettävät tiedot 

mukaan lukien, yleistä esittämistapaa, rakennetta ja sisältöä ja 

sitä, kuvastaako tilinpäätös sen perustana olevia liiketoimia ja 

tapahtumia siten, että se antaa oikean ja riittävän kuvan.

• suunnittelemme ja suoritamme konsernin tilintarkastuksen 

hankkiaksemme konsernitilinpäätöstä koskevan 

tilintarkastuslausunnon laatimisen perustaksi tarpeellisen määrän 

tarkoitukseen soveltuvaa tilintarkastusevidenssiä konserniin 

kuuluvia yhteisöjä tai liiketoimintayksikköjä koskevasta 

taloudellisesta informaatiosta. Vastaamme konsernin 

tilintarkastusta varten suoritettavan tilintarkastustyön 

ohjauksesta, valvonnasta ja läpikäynnistä. Vastaamme 

tilintarkastuslausunnosta yksin.

Kommunikoimme hallintoelinten kanssa muun muassa 

tilintarkastuksen suunnitellusta laajuudesta ja ajoituksesta sekä 

merkittävistä tilintarkastushavainnoista, mukaan lukien mahdolliset 

sisäisen valvonnan merkittävät puutteellisuudet, jotka tunnistamme 

tilintarkastuksen aikana.
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Muut raportointivelvoitteet 

Muu informaatio 

Hallitus ja toimitusjohtaja vastaavat muusta informaatiosta. Muu 

informaatio käsittää toimintakertomuksen. Tilinpäätöstä koskeva 

lausuntomme ei kata muuta informaatiota. 

Velvollisuutenamme on lukea muu informaatio tilinpäätöksen 

tilintarkastuksen yhteydessä ja tätä tehdessämme arvioida, onko 

muu informaatio olennaisesti ristiriidassa tilinpäätöksen tai 

tilintarkastusta suoritettaessa hankkimamme tietämyksen kanssa tai 

vaikuttaako se muutoin olevan olennaisesti virheellistä. 

Velvollisuutenamme on lisäksi arvioida, onko toimintakertomus 

laadittu noudattaen siihen sovellettavia säännöksiä.

Lausuntonamme esitämme, että toimintakertomuksen ja 

tilinpäätöksen tiedot ovat yhdenmukaisia ja että toimintakertomus on 

laadittu noudattaen siihen sovellettavia säännöksiä.

Jos teemme suorittamamme työn perusteella johtopäätöksen, että 

toimintakertomuksessa on olennainen virheellisyys, meidän on 

raportoitava tästä seikasta. Meillä ei ole tämän asian suhteen 

raportoitavaa. 

Muut lausunnot

Puollamme tilinpäätöksen vahvistamista. Hallituksen esitys tuloksen 

käsittelystä on osakeyhtiölain mukainen. Puollamme 

vastuuvapauden myöntämistä hallituksen jäsenille sekä 

toimitusjohtajalle tarkastamaltamme tilikaudelta.

Helsingissä, allekirjoitettu sähköisen allekirjoituksen päivämäärällä 

27. maaliskuuta 2025

BDO Oy, 

Tilintarkastusyhteisö

Eeva Koivula

KHT, JHT
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